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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Ein Naturwunder aus der traditionellen japani-
schen Küche für gesundes Blut 

Nattokinase, ein bemerkenswertes Enzym, ist eng ver-
bunden mit der traditionellen japanischen Küche. Es wird 
vor allem aus Natto gewonnen, einem Jahrtausende al-
ten Gericht, das durch die Fermentation von Sojabohnen 
unter Einsatz des Bakteriums Bacillus subtilis entsteht. 
Diese natürliche Fermentationstechnik verleiht Natto nicht 
nur seine einzigartigen Eigenschaften, sondern isoliert 
auch Nattokinase, das für seine fibrinolytischen Fähigkei-
ten bekannt ist.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

•	 Nattokinase	Herkunft: Gewonnen aus Natto, einem 
traditionellen japanischen Gericht aus fermentierten 
nicht-genetisch veränderten Sojabohnen.

•	 Fermentation: Verwendung des Bakteriums Bacillus 
subtilis für die natürliche Fermentation.

•	 Liposomenstruktur: Kleine Bläschen aus Phospho-
lipiden, die fett- und wasserlösliche Substanzen um-
schließen.

•	 Bioverfügbarkeit: Erhöhen die Aufnahme und Wirk-
samkeit von Wirkstoffen im Körper durch Schutz vor 
Verdauungsenzymen.

•	 Anwendung: Wichtig in Nahrungsergänzungsmitteln, 
um Effizienz und Absorption von Nährstoffen wie Vita-
minen zu verbessern.

•	 Enzymaktivität: Gemessen in fibrinolytischen Einhei-
ten (FU), die die Fähigkeit zur Spaltung von Fibrin an-
zeigen.

•	 Reinheit	der	Inhaltsstoffe: Herstellung oft mit nicht-
genetisch veränderten Sojabohnen und ohne Zusatz 
von Vitamin K oder K2.

•	 Empfohlene	Dosierung: Häufig 2.000 FU pro Tag, zur 
Unterstützung der allgemeinen Gesundheit.

•	 Aufnahme	im	Körper: Optimale Absorption auf nüch-
ternen Magen, ähnlich wie bei anderen Enzymen.

Was sind Liposomen?
Liposomen, aus dem Griechischen „Lipos“ für Fett und 
„Soma“ für Körper, sind kleine Bläschern, die einen fett- 
oder wasserlöslichen Stoff in einer Hülle aus Phospholi-
piden umschließen. Diese Ummantelung ermöglicht eine 
hohe Bioverfügbarkeit der eingekapselten Wirkstoffe, in-
dem sie sowohl im wasserlöslichen Bereich als auch in 
der fettlöslichen Doppelmembran Stoffe aufnehmen und 
durch den Verdauungsapparat transportieren.

Liposomale Technik:
Die Liposomen-Technologie nutzt kleine Lipid-Bläschen, 
die Lecithin enthalten, welches auch in den Membranen 
unserer Zellen vorkommt. Diese Technik ermöglicht es, 
eingekapselte Substanzen über die Verdauung bis in den 
Blutkreislauf zu transportieren und ihre volle Wirkung zu 
entfalten. Liposomen dienen als effizienter Wirkstoffschutz 
beim Transport durch den Körper, wobei die Phospholipi-
de für eine Maskierung von Wirkstoffen sorgen und eine 
erhöhte Mengenaufnahme im Dünndarm ermöglichen.
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ZUTATEN:

Sojaöl, Phospholipide aus Sojalecithin, Nattokinase 
(20.000 FU/g fermentierter Sojabohnenextrakt), Softgel 
Kapsel: vegane Gelatine aus Tapioka Stärke, Feuchthal-
temittel: aus pflanzlichem Glycerin, Glycerinstearat, Soja-
wachs.

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 (pro Softgel 100 mg) Softgel mit 200 
ml Wasser verzehren.

Allgemeine Hinweise

Nahrungsergänzungsmittel für Erwachsene, ausgenom-
men Schwangere und Stillende. Die angegebene empfoh-
lene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten wer-
den. Dieses Produkt ist kein Ersatz für eine ausgewogene 
und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Le-
bensweise. Bei der Einnahme von Arzneimitteln nur unter 
ärztlicher Aufsicht verzehren. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 180 vegane Softgels

Nettofüllmenge: 90 g

PZN: 19209926

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Nattokinase.

*Referenzmenge nach LMIV 
** FU: Fibrinolytic Units, Nattokinase aus gentechnikfreien, 
          fermentiertem Sojabohnenextrakt.

pro Tagesverzehrmenge % RM*

Nattokinase 2.000 FU (20.000 FU/g)** -
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